           Информация о результатах  проведённого контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, предоставляемых на развитие и поддержку социальной, инженерно-коммунальной инфраструктуры из бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района бюджетам поселений Бодайбинского района в 2014-2015 годах»

Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, предоставляемых на развитие и поддержку социальной, инженерно-коммунальной инфраструктуры из бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района бюджетам поселений Бодайбинского района в 2014-2015 годах»  проводилось на основание Распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района                       ( далее – Ревизионная комиссия), плана  работы Ревизионной комиссии на 2015 год.
Объектом контрольного мероприятия является: администрация Жуинского сельского поселения; администрация Мамаканского городского поселения; администрация Балахнинского городского поселения; администрация г. Бодайбо и района; финансовое управление г. Бодайбо и района. 
     Цель проведения контрольного мероприятия: проверка правомерности, целевого и эффективного расходования  межбюджетных трансфертов, предоставляемых на развитие и поддержку социальной, инженерно-коммунальной инфраструктуры из бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района бюджетам поселений Бодайбинского района в 2014-2015 годах.
    В результате контрольного мероприятия установлено:
В 2015 году межбюджетные трансферты  ( далее- МБТ)  из бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района в бюджеты поселений предоставлялись  в соответствии с Положением о предоставлении иных межбюджетных трансфертов, утвержденным решением Думы г. Бодайбо и района от 24.02.2015 № 5-па. Главным распорядителем средств по межбюджетным трансфертам бюджетам поселений является Администрация г.Бодайбо и района.
Фактическое освоение МБТ по состоянию на 01.10.2015 года составило 6290000,00 рублей. За 9 месяцев 2015 года МБТ перечислялись:
Балахнинскому городскому поселению в сумме 2000000 рублей;
Жуинскому сельскому поселению в сумме 4290000,00 рублей.
В нарушение положений п.3 ст.103 44-ФЗ в 2014-2015 годах  администрация Жуинского сельского поселения не разместила в реестре контрактов сведения об исполнении контрактов, т.е. в нарушение сроков (трех рабочих дней), что свидетельствует о несвоевременном предоставлении заказчиком информации для внесения в реестр контрактов.   
	В соответствии с Постановлением от 27.08.2014 № 58  «О передаче муниципального имущества Жуинского сельского поселения в безвозмездное пользование МУП «ТВС п. Перевоз» администрация поселения передала в безвозмездное пользование приобретенные котлы на сумму 1393414,18 рублей. Также в соответствии с Постановлением от 19.12.2014 № 112 «О передаче муниципального имущества Жуинского сельского поселения в безвозмездное пользование МУП «ТВС п. Перевоз» администрацией поселения в безвозмездное пользование переданы материалы и оборудование на общую сумму 471790,82 рублей, что является нарушением статьи 113 ГК РФ, пунктов 2,11 ФЗ № 161-ФЗ.
	Администрация Жуинского сельского  поселения принимает на себя обязательства по ремонту и содержанию переданного в безвозмездное пользование муниципального имущества, что классифицируется как неэффективное использование бюджетных средств ( статья 34 БК РФ).
Расходы по ремонту бани п. Мамакан на общую сумму 1100061,68 рублей не были переданы балансодержателю объекта « Муниципальному унитарному предприятию «ЖКХ п. Мамакан» и фактически числятся на Администрации Мамаканского городского поселения. Тем самым нарушила положения Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
 В нарушение положений п.3 ст.103 44-ФЗ администрация Мамаканского городского поселения не разместила в реестре контрактов сведения об исполнении контракта, т.е. в нарушение сроков (трех рабочих дней), что свидетельствует о несвоевременном предоставлении заказчиком информации для внесения в реестр контрактов.  
 Отремонтированная теплотрасса Администрацией Балахнинского городского поселения закреплена в муниципальной казне. Документов о передаче теплотрассы после ремонта  теплоснабжающей организации на проверку не предоставлено.  
  
        По результатам контрольного мероприятия  субъекту проверки направлен акт по результатам проверки и отчет о результате контрольного мероприятия .




