          Информация о результатах  проведённого контрольного мероприятия
«Проверка на предмет выявления допущенных  Администрацией г. Бодайбо и района нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, выразившихся в незаконном отказе в предоставлении А.А. Бердыеву земельного участка для размещения производственной базы, оставления без рассмотрения заявления Бердыева А.А. о предоставлении земельного участка под указанные цели»

        
  Контрольное мероприятие «Проверка на предмет выявления допущенных  Администрацией г. Бодайбо и района нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, выразившихся в незаконном отказе в предоставлении А.А. Бердыеву земельного участка для размещения производственной базы, оставления без рассмотрения заявления Бердыева А.А. о предоставлении земельного участка под указанные цели» проводилось на основание   поручением мэра  г. Бодайбо и района от 23.05.2014 № 1460,распоряжение Председателя Ревизионной комиссии  г. Бодайбо и района на проведение контрольного мероприятия  от 23.07.2014 № 21-п.

        Объектом контрольного мероприятия является Администрация  г. Бодайбо и района.   
        Цель проведения контрольного мероприятия: проверка законности действий  Администрацией г. Бодайбо и района при рассмотрении заявлений о  выборе земельного участка и предварительного согласования места размещения объекта.                 
     Проверка осуществлялась в период с 23 июля 2014 г. – 11 августа 2014 г.

В результате контрольного мероприятия установлено:

Администрация г. Бодайбо и района  проявила бездействие выразившееся в неисполнение требований статьи 12 Федерального закона № 59-ФЗ, а именно не направила письменный ответ  заявителю в течение 30 дней со дня его регистрации.
    
        По результатам контрольного мероприятия  субъекту проверки направлен акт по результатам проверки, мэру г. Бодайбо и района направлено представления,  материалы проверки  направлены в Прокуратуру г. Бодайбо.




