Информация о результатах  проведённого контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования бюджетных средств в рамках МЦДП «Развитие лыжного спорта в муниципальном образовании г. Бодайбо и района на 2012-2013 годы»


         
  Контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования бюджетных средств в рамках МЦДП «Развитие лыжного спорта в муниципальном образовании г. Бодайбо и района на 2012-2013 годы»  проводилось на основание  плана работы Ревизионной комиссии на 2013 год, распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на проведение контрольного  мероприятия  от 19.12.2013 г. № 26-п.


        Объектом контрольного мероприятия является «Управление капитального строительства администрации г. Бодайбо и района», Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «детский оздоровительно-образовательный центр», Администрация г. Бодайбо и района.


        Цель проведения контрольного мероприятия: проверка правомерности, целевого и эффективного расходования  бюджетных и внебюджетных денежных средств по исполнению долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие лыжного спорта в муниципальном образовании г. Бодайбо и района на 2012-2013 годы».

Проверка осуществлялась в период с  23 декабря 2013 года по 04 апреля 2014 года.

В результате контрольного мероприятия установлено:

. Анализ Паспорта программы  МЦДП «Развитие лыжного спорта в муниципальном образовании  г. Бодайбо и района на 2012-2013 годы»выявил , что  при подготовке и разработке Программы не был проведен детальный анализ и сопоставление всех документов, её составляющих.     
 В ходе проведения контрольного мероприятия выполнен анализ  первичной документации по реконструкции лыжной базы проверка выявила нестыковки в документах,  все это свидетельствует о недостаточном контроле со стороны МКУ «Управление капитального строительства администрации г.Бодайбо и района» за качеством подготовки разрешительных документов, касающихся непосредственно выполнения строительных работ.
 Отсутствует единый подхода к систематизации информации, то есть накоплению документации от начала и до окончания строительства объекта.
 В нарушение п.4 Постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2010 № 1191 «Об утверждении положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско – правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр» МКУ «Управление капитального строительства администрации г. Бодайбо и района» не направляло для размещения на сайте Сведения о муниципальном контракте, указанным пунктом предусмотрено «4. Заказчик в течение 3 рабочих дней со дня заключения контракта (его изменения) направляет через официальный сайт сведения о контракте (его изменении) по форме согласно приложению N 1 для включения их в реестр контрактов».
В нарушение ч. 2,3 статьи 18 Федерального закона № 94-ФЗ МКУ «Управление капитального строительства администрации г. Бодайбо и района» ни по одному из заключенных контрактов, сведения об исполнении (о прекращении действия) контрактов не были  размещены на общероссийском сайте, указанной статьей сведения об исполнении контракта следовало разместить в течение 3-х рабочих дней.
Завышается норматив сметной прибыли , что  приводит к завышению норматива сметной прибыли. Тем самым, нарушается п. 2.1 «Методических указаний по определению величины стоимости  сметной прибыли в строительстве» (МДС 81-25.2001), утвержденной Постановлением Госстроя России от 28.02.2001 № 15.  
Выявлена  сумма 837 601,95 рублей  необоснованного завышения стоимости работ по всем муниципальным контрактам, согласно актов выполненных работ (КС-2 за период 2012-2013 годов . 
   
        По результатам контрольного мероприятия  субъекту проверки направлен акт по результатам проверки 




