Информация о результатах  проведённого контрольного мероприятия «Проверка расходов на содержание автомобилей TOYOTA LAND CRUIZER-200 и UAZ – PATRIOT, и принадлежащих Администрации г. Бодайбо и района за период с июля 2012 года по май 2014 года»

        
  Контрольное мероприятие «Проверка расходов на содержание автомобилей TOYOTA LAND CRUIZER-200 и UAZ – PATRIOT, и принадлежащих Администрации г. Бодайбо и района за период с июля 2012 года по май 2014 года» проводилось на основании  поручения Думы г. Бодайбо и района от 18.03.2014 № 67, распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на проведение контрольного  мероприятия  от 14.05.2014 г. № 23-п.
        Объектом контрольного мероприятия является Администрация  г. Бодайбо и района.
        Цель проведения контрольного мероприятия: Проверка расходов на содержание автомобилей TOYOTA LAND CRUIZER-200 и UAZ – PATRIOT, и принадлежащих Администрации г. Бодайбо и района за период с июля 2012 года по май 2014 года».

        Проверка осуществлялась в период с 15 мая 2014 года по 07 июля 2014 года.

В результате контрольного мероприятия установлено:
  
     Имеются случаи неправильного  заполнение путевых листов в соответствии со ст. 9 Закона о бухгалтерском учете. 
    Не проводятся предрейсовые медицинские осмотры водителей автотранспортных средств, что влечет к не  исполнению Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" и организовать предрейсовые медицинские осмотры водителей.
             Нормы расхода ГСМ на автомашину TOYOTA  LAND CRUIZER-200 и поправочные коэффициенты к ним применялись в нарушение  новой редакции  от 14.05.2014г.  Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 N АМ-23-р "О введении в действие Методических рекомендаций "Нормы расхода топлив и смазочных средств" 

        По результатам контрольного мероприятия  субъекту проверки направлен акт по результатам проверки 




