Информация  по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области за 2012 год, истекший период 2013 года»

Контрольное мероприятие «Проверка законного и результативного (эффективного и экономного) использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области за 2012 год, истекший период 2013 года» проводилось на основании Соглашения о сотрудничестве между КСП Иркутской области и Ревизионной комиссией г. Бодайбо и района, п. 16 плана проверок КСП области на II квартал 2013 года, п. 5.3.1.  Плана работы Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на 2013 год.
Объектом контрольного мероприятия является Администрация Балахнинского  городского поселения муниципального образования Иркутской области (далее –  администрация поселения).
Цель проведения контрольного мероприятия: соблюдение законодательства при использовании средств областного и местных бюджетов.
Предмет контрольного мероприятия: средства областного и местных бюджетов, выделенных на реализацию мероприятий перечня народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области за 2012 год, истекший период 2013 года.
Проверка осуществлялась в период с 29 мая  по 25 июня 2013 года  
В результате контрольного мероприятия установлено:
В соответствии со ст. 15 Закона Иркутской области от 15.12.2011 № 130-ОЗ «Об областном бюджете на 2012 год» (приложение № 15 к закону «Об областном бюджете на 2012 год» «Распределение субсидий, предоставляемых местным бюджетам из фонда софинансирования расходов Иркутской области (за счет средств областного бюджета)) на финансирование расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив по подготовке к празднованию 75-летия Иркутской области Балахнинскому муниципальному образованию выделено 594000 рублей.
В нарушение п.4 Постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2010 № 1191 «Об утверждении положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, а также гражданско – правовых договоров бюджетных учреждений на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официальным сайтом в сети Интернет, на котором размещается указанный реестр» Администрацией Балахнинского городского поселения не направляла для размещения на сайте Сведения о муниципальном контракте, указанным пунктом предусмотрено «4. Заказчик в течение 3 рабочих дней со дня заключения контракта (его изменения) направляет через официальный сайт сведения о контракте (его изменении) по форме согласно приложению N 1 для включения их в реестр контрактов».
В нарушение ч. 2,3 статьи 18 Федерального закона № 94 Сведения об исполнении (о прекращении действия) государственного или муниципального контракта Администрацией Балахнинского городского поселения не были  размещены на общероссийском сайте, указанной статьей сведения об исполнении контракта следовало разместить в течение 3-х рабочих дней.
В нарушение п. 333, 383 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» забалансовые счета администрацией не ведутся, на учет указанная теплотрасса не поставлена, также она не учтена как имущество переданное в безвозмездное пользование. 
По результатом проведенной проверки  субъекту проверки направлен акт.



