Информация о результатах внешней проверки   годового  отчета 
Жуинского муниципального образования за 2014 год

В результате внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета установлено, что в целом представленный отчет об исполнении бюджета является достоверным, в  то же время установлен ряд нарушений.
Исполнение бюджета Жуинского сельского  поселения по доходам за 2014 год составило  13 939,5 тыс. руб. По сравнению с утвержденными бюджетными назначениями, в сумме  14 531,0 тыс. руб., доходы бюджета перевыполнены  на         95,9 %.
Исполнение бюджета муниципального образования  по расходам за 2014 год составило 16 467,0  тыс. руб. или  93,2 % утвержденных бюджетных назначений              ( 17 659,3 тыс. руб.), что больше   уровня исполнения  2013 года на 223,2 тыс. руб. или на 1,3% .
           Передача муниципального имущества в безвозмездное пользование муниципальному унитарному предприятию является нарушением статьи 113 ГК РФ, пунктов 2,11 ФЗ № 161-ФЗ.
            Администрация Жуинского сельского  поселения принимает на себя обязательства по ремонту и содержанию переданного в безвозмездное пользование муниципального имущества, что классифицируется как неэффективное использование бюджетных средств  в сумме 1 900,9 тыс.рублей( статья 34 БК РФ). 
           Администрация Жуинского сельского  поселения не осуществляет  контроль за деятельность предприятия и ведет неэффективную работу по управлению объектами муниципальной собственности. 
В   решениях  от 30.01.2014№ 4, 16.04.2014 № 17, 18.08.2014 № 25, 30.09.2014 № 33, 19.12.2014 № 52 утверждена доходная и расходная часть бюджета с описанием причин увеличения, уменьшения объема денежных средств бюджета муниципального образования Жуинского сельского поселения, а также не   содержится дефицит (профицит) бюджета и не внесены изменения в пункт 14, 15 Решения № 22, что классифицируется как нарушение статьи 184.1  БК РФ .
Администрацией Жуинского сельского поселения процент дефицита  бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов  рассчитан с учетом утвержденного объема безвозмездных поступлений, что является нарушением пункта 3 статьи 92.1 БК РФ. 
В нарушение пункта 152 Инструкции № 191-н представленная к годовому отчету об исполнение бюджета  информация об исполнении муниципальных программ в разрезе бюджетной классификации расходов РФ в 2014 году за счет средств местного бюджета, входящая в состав пояснительной записки не соответствует утвержденной форме 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ».
При анализе ф. 0503128 «Сведения о принятых бюджетных обязательств» установлено превышение принятых бюджетных обязательств над доведенными лимитами в сумме 6,4  тыс.рублей, что является нарушением абзаца 3 статьи 162, пункт 3 статьи 219  БК РФ.
В соответствии с письмом Федерального казначейства от 09 января 2013 года № 42-7.4-05/2.1-3 не допускается наличие показателей со знаком "минус" по счету 0 302 00 000 "Расчеты по принятым обязательствам» 
Данный факт классифицируется как неэффективное использование бюджетных средств (статья 34 БК РФ) в сумме 6 547,32 рублей выразившееся в отвлечение бюджетных средств в  текущем  финансовом году.
           В нарушение п. 172 Инструкции № 191н в форме (ф. 0503177) Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий не дано обоснование целесообразности произведенных расходов в графе 5 данной формы. Как следует из положений данного пункта, в графе 5 указывается обоснование целесообразности произведенных расходов (обеспечение текущей деятельности, техническое перевооружение, иные цели и т. п.).
          В нарушение пунктов 152, 217 Инструкции № 191н  в  Пояснительную  записку    ( форма № 0503160) включены  не все таблицы.
В нарушение пункта 8 Инструкции № 191н  в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период не отражена информация о формах отчетности, показатели которых не имеют числовые значения.
По результатам проведения внешней проверки Администрации Жуинского  сельского поселения направлено заключение и пояснительная записка.





