Информация о результатах внешней проверки   годового  отчета 
Жуинского муниципального образования за 2015 год

 В результате внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета установлено, что в целом представленный отчет об исполнении бюджета является достоверным. В то же время установлен ряд нарушений, изложенных в пояснительной записке.
Исполнение бюджета Жуинского сельского  поселения по доходам за 2015 год составило  21 111,5 тыс. руб. По сравнению с утвержденными бюджетными назначениями, в сумме  22 040,0 тыс. руб. Недоисполнение  доходов бюджета составило 4,2%.
По отношению к 2014 году доходная часть  бюджета муниципального образования увеличились  на  7 172,0 тыс. руб. за счет :
- увеличения безвозмездных поступлений  на 7 630,1 тыс. руб.
- НДФЛ уменьшился  на 474,0 тыс. руб.
Объем безвозмездных средств, поступивших в 2015 году  в бюджет Жуинского муниципального образования,  составил 14 181,2 тыс.руб., в том числе из  областного бюджета – 1 455,2 тыс. руб. , что на 27,1 тыс.руб. или  0,2% меньше утвержденных бюджетных назначений и больше на 7 630,1 тыс.рублей , чем в 2014 году.  
        Согласно отчету об исполнении бюджета ( ф. 0503127), расходы местного бюджета по состоянию на 01.01.2016  составили 21 153,1  тыс. руб. или  93,4 % утвержденных бюджетных назначений ( 22 640,8 тыс. руб.), выше уровня исполнения  2014 года на 4 686,1 тыс. руб. или на 28,4% .
Наибольший удельный вес приходится на разделы «Общегосударственные вопросы» - 43,2, «ЖКХ» -  54,5.
В 2015 году  по сравнению с 2014 годом снижен размер средств по разделам:
- « Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на 135,4 тыс.рублей .
По сравнению с 2014 годом увеличен объем расходов  по разделу                           « Общегосударственные вопросы» на 360,6 тыс.рублей ( 4,1%); « Жилищно-коммунальное хозяйства» на 4 391,7 тыс.руб ( 61,3% ) , за счет поступления межбюджетных трансфертов с бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района.
 В  некоторых решениях Дум   утверждена доходная и расходная часть бюджета с описанием причин увеличения, уменьшения объема денежных средств бюджета Жуинского муниципального образования, а также не содержится дефицит (профицит) бюджета и не внесены изменения в пункты, что классифицируется как нарушение статьи 184.1  БК РФ. Данное нарушение было отмечено при внешней проверке  отчета об исполнении бюджета Жуинского муниципального образования за 2014 год .
В нарушение пункта 2 Порядка № 91 не утверждены главой Жуинского сельского поселения Сводные росписи ( три случая).
 В Положении  о бюджетом процессе утвержденным  не определен порядок и сроки передачи годового отчета  в Ревизионную комиссию для  осуществление внешней проверки.
. В бюджете муниципального образования  на 2015 год предусматривались бюджетные ассигнования на реализацию 2 муниципальных программ на общую сумму 33,8 тыс.руб. 
Фактическая сумма  расходов, осуществленных в рамках муниципальных программ, составила  3,8 тыс.руб. ( 11,2%). Доля средств, приходящаяся на муниципальные программы, в общей сумме расходов в 2015 году составила % 0,01 ( в 2013 году - 27%; в 2014 1,6%).
В нарушение пункта 152 Инструкции № 191-н при подготовке отчета об исполнении бюджета за 2015 год не сформирована форма 0503166 « Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ». 
        8. Решением   Думы администрации Жуинского сельского поселения  бюджет на 2015 год был сформирован с дефицитом в размере      20,5 тыс. рублей или 0,2% от доходной части бюджета без учета безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. Дефицит бюджета  не превышает ограничений, установленных ст. 92.1 БК РФ.
В нарушение ст. 92.1 БК РФ в  некоторых решениях Дум  не установлен размер дефицита бюджета, а также не утвержден предельный объём муниципального долга и не установлен верхний предел муниципального внутреннего долга.
По итогам 2015 года бюджет исполнен с дефицитом в сумме 41,6 тыс. рублей .
В соответствии со ст. 96 Бюджетного кодекса РФ определены источники финансирования дефицита бюджета:
остатки средств местного бюджета – 559,1 тыс. руб.,
Муниципальный долг на 01.01.2015 составлял 0,00 тыс. руб., на 01.01.2016 составил 0,0 тыс. руб.  
          Согласно Сведениям по дебиторской и кредиторской задолженности                     (ф. 0503169) дебиторская задолженность на конец отчетного периода сложилась в сумме  58,1 тыс.рублей, из них 37,0 тыс.руб начисления на оплату труда  в связи с выплатой пособий по материнству и родам, а также оплатой больничного листа. 
Кредиторская задолженность на 01.01.2016 сложилась в сумме  3, 5тыс.рублей, по счету 1303 07 000, 1 303 10 000 «Расчеты по платежам в  бюджеты» (образовалась вследствие несвоевременной уплаты страховых взносов в пенсионный фонд). 
В нарушение пункта 8 Инструкции № 191н  в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период не отражена информация о формах отчетности, показатели которых не имеют числовые значения.
В нарушение пунктов 152, 217 Инструкции № 191н  в  Пояснительную  записку (форма № 0503160) включены не все таблицы (приложения), а именно:
- Сведения об основных направлениях деятельности (Таблица N 1);
- Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств (Таблица N 2);
- Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503163).
- Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля( Таблица № 5);             
       - Сведения о счетах бюджетного учета, подвергшихся годовой инвентаризации («Сведения о проведении инвентаризаций» Таблица № 6).
       - Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166).
Аадминистрацией не заполняется Таблица № 5 характеризующая результаты проведенных в отчетном периоде мероприятий по внутреннему контролю за соблюдением требований бюджетного законодательства, финансовой дисциплины и эффективным использованием материальных и финансовых ресурсов, а также правильным ведением бюджетного учета, входящая в состав пояснительной записки ( ф.0503160). Данный факт свидетельствует, что администрация не исполняет функции внутреннего финансового контроля, установленные пунктом  3 статьи  265, статьей 269.1 БК РФ, статьей 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
       Проверкой установлено, что в отчете об исполнении бюджета (ф. 0503117) не обеспечена привязка бюджетных ассигнований к муниципальным программам, а также к государственным программам и подпрограммам, что является нарушением подпункта 4.1. пункта 4. Приказа 65н.


По результатам проведения внешней проверки Администрации Жуинского  сельского поселения направлено заключение и пояснительная записка.





