Информация о  результатах экспертизы проекта решения Думы Балахнинского городского поселения 
«О бюджете Балахнинского муниципального
 образования  на 2016 год »
       
 Экспертиза проекта решения Думы Балахнинского  городского поселения   «О бюджете Балахнинского муниципального  образования  на 2016 год » проводилась на основании Плана работы ,  распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на  проведение контрольного мероприятия .
Объектом контрольного мероприятия является   Администрация Балахнинского городского поселения.
       Целью проведения экспертизы Проекта бюджета явилось определение достоверности и полноты отражения показателей бюджета и соответствие порядка ведения бюджетного учета в муниципальном образовании законодательству РФ.
        Проект бюджета представлен для рассмотрения и утверждения  в полном объеме, в соответствии с установленными требованиями  БК РФ и Положением о бюджете.       
  Пунктом 4 статьи 173 БК  установлено, что в  пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится обоснование параметров прогноза, в том числе их сопоставление с ранее утвержденными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений.
         Провести сопоставление параметров Прогноза СЭР с данными предыдущего Прогноза на 2015-2017 годы не представляется возможным, так как при составлении проекта бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, администрацией Балахнинского городского поселения не разрабатывался Прогноз СЭР (Заключение № 01-8з от 28.11.2014). 
          В представленном на экспертизу Прогнозе СЭР отсутствуют такие основные показатели, как «Валовый  совокупный доход населения», «Выручка от реализации продукции товаров, работ, услуг», «Прибыль крупных, средних и малых предприятий». Данный факт влияет на достоверность расчетов доходов и расходов бюджета.    Надежность показателей Прогноза социально-экономического развития является важнейшей составляющей соблюдения принципа достоверности бюджета, определенного ст. 37 БК РФ.         
 В нарушение статьи  1 Федерального закона  « Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2016 год, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившей силу статьи 3 федерального закона «О приостановлении действия отдельных положений бюджетного кодекса Российской Федерации»  от 30.10.2015  №273-ФЗ, пункта 1 Решения «Об особенностях составления и утверждения проекта бюджета Балахнинского муниципального образования на 2016 год» от 30.10.2015 № 37, «Основные направления бюджетной и налоговой политики Балахнинского муниципального образования на 2016 год»  администрацией Балахнинского городского поселения, утверждены Постановлением от 24.07.2015 №35-па. 
Согласно Проекту бюджета на 2016 год  доходы  предложены в сумме 14 863,3 тыс.рублей. Доходы  бюджета Балахнинского МО на 2016 год запланированы в сумме меньшей ожидаемого поступления в текущем году  на 46,5% или на 12935,5 тыс.рублей. Налоговые и неналоговые доходы составят  4 472,9 тыс. рублей, что на 496,4 тыс. рублей меньше ожидаемого поступления в 2015 году. Основным снижением доходов в 2016 году является снижение безвозмездных поступлений.
           Общий объем расходов на 2016 год бюджета составит в сумме 15 013,4тыс. рублей.
            Предельный объем муниципального долга  планируется установить в 2016 году в сумме 2 236,4 тыс. рублей.
             В соответствии с Распоряжением Министерства Финансов Иркутской области «Об утверждении перечня муниципальных образований Иркутской области, указанных в пунктах 2-4 статьи 136 БК РФ, на 2016 год» от 28.07.2015 № 301-мр Балахнинское  муниципальное образование не относится к муниципальному  образованию, в отношении которого осуществляются меры, предусмотренные пунктом 4 статьи 136.
        Данный факт свидетельствует, что предельный объем муниципального долга не должен превышать утвержденный общий годовой объем доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений  ( пункт 3 ст.107 Б РФ) и составит на 2016 год 4 472,8 тыс.рублей.
  Верхний предел муниципального долга соответствует требованию, установленному  статьей 107 БК РФ. 
	Проектом бюджета на 2016 год  предусмотрены бюджетные ассигнования  на реализацию 4 муниципальных программ. Доля программных расходов в бюджете Балахнинского муниципального образования в 2016 году составляет 3,4 % от общей суммы расходов.
По результатом проведенной экспертизы направлено заключение и пояснительная записка.
 



