Информация о  результатах экспертизы проекта решения Думы Жуинского сельского  поселения 
«О бюджете  муниципального образования  Жуинского сельского поселения на 2016 год»

»
       
 Экспертиза проекта решения Думы Жуинского сельского поселения   «О бюджете  муниципального образования  Жуинского сельского поселения на 2016 год»  проводилась на основании Плана работы ,  распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на  проведение контрольного мероприятия .
Объектом контрольного мероприятия является   Жуинское сельское  поселения.
       Целью проведения экспертизы Проекта бюджета явилось определение достоверности и полноты отражения показателей бюджета и соответствие порядка ведения бюджетного учета в муниципальном образовании законодательству РФ.
 Проект бюджета представлен для рассмотрения и утверждения не в полном соответствии с установленными требованиями в части срока и объемов, установленными БК РФ и Положением о бюджете. Проект бюджета  муниципального образования  Жуинского сельского поселения на 2016 год поступил в Ревизионную комиссию 24.11.2015. 
В Положении о бюджетном процессе не указан срок передачи проекта бюджета в Ревизионную комиссию для проведения экспертизы. Установить исполнение сроков установленных статьей 184.2 БК РФ не представляется возможным. 	
        Проект бюджета сформирован на 1 год в форме решения Думы Жуинского сельского поселения «О бюджете  муниципального образования Жуинского сельского поселения на 2016 год ».
       При анализе нормативно - правовой базы, учитывающей все аспекты бюджетного процесса в муниципальном образовании установлено:
- в нарушение пункта 2 статьи 173 БК РФ администрацией Жуинского сельского поселения не разработан и не утвержден Порядок разработки Прогноза социально- экономических показателей ( далее -  Прогноза СЭР); 
- В нарушение статьи 184.2 БК РФ администрацией Жуинского сельского поселения не сформированы и не одобрены предварительные итоги социально- экономического развития территории за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально- экономического развития за текущий финансовый год.
       4Анализ параметров Прогноза на 2016-2018 годы в пояснительной записке к прогнозу социально- экономического развития  содержится лишь упоминание данных за 2014 и 2015 годы и не содержит анализа прогнозных данных на 2016 и последующие годы, что не соответствует  пункту 4 статьи 173 БК РФ.
В Прогнозе СЭР отсутствуют такие основные показатели, как                                 «Среднемесячная начисленная заработная плата», «Валовый  совокупный доход населения», «Выручка от реализации продукции товаров, работ, услуг», «Прибыль крупных, средних и малых предприятий», «Естественный прирост», «Численность прибывшего и выбившего населения», «Миграционный прирост». Данный факт влияет на  достоверность расчетов доходов и расходов бюджета. 
Также в Пояснительной записке к Прогнозу СЭР в разделе «Демография и труд» отмечено, что демографическое положение муниципального образования ухудшается, наблюдается естественная убыль населения. На общую убыль населения влияет отрицательное сальдо миграционного движения (превышение выбывших над прибывшими), но в тоже время прогнозируется сохранение численности населения на уровне 2014 года. Данные обстоятельства говорят о формальном подходе при разработке Прогноза СЭР. 
Надежность показателей Прогноза социально-экономического развития является важнейшей составляющей соблюдения принципа достоверности бюджета, определенного ст. 37 БК РФ.
 Согласно Проекту бюджета, общий объем доходов составляет на 2016 год – 11 431,9 тыс.рублей
Прогнозируемое снижение безвозмездных поступлений в 2016 году повлияло на снижение объема доходов и  обусловлено тем, что в проекте областного закона «Об областном бюджете на 2016 год» объем субсидий и межбюджетных трансфертов не полностью распределен между бюджетами муниципальных образований Иркутской области.
       Общий объем расходов на 2016 год бюджета составит в сумме  11 632,3 тыс. рублей.
       Предельный объем муниципального долга  планируется установить в 2016 году в сумме 4 000,0 тыс. рублей.
        В соответствии с Распоряжение Министерства Финансов Иркутской области          «Об утверждении перечня муниципальных образований Иркутской области, указанных в пунктах 2-4 статьи 136 БК РФ, на 2015 год» от 29.05.2014 № 170-мр Жуинское муниципальное образование не относится к муниципальному  образованию, в отношении которого осуществляются меры, предусмотренные пунктом 4 статьи 136.
        Данный факт свидетельствует, что предельный объем муниципального долга не должен превышать утвержденный общий годовой объем доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений и составить на 2016 год 8 837,1 тыс.рублей.
 Верхний предел муниципального долга соответствует требованию, установленному  статьей 107 БК РФ. 
По результатом проведенной экспертизы направлено заключение и пояснительная записка.
 



