Информация о  результатах экспертизы проекта решения
Думы Мамаканского городского поселения «О бюджете  муниципального образования Мамаканского городского поселения на 2016 год» 

 Экспертиза проекта решения Думы Мамаканского  городского поселения   «О бюджете  муниципального образования Мамаканского городского поселения на 2016 год»  проводилась на основании Плана работы ,  распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на  проведение контрольного мероприятия .
Объектом контрольного мероприятия является   Администрация Мамаканского городского поселения.
       Целью проведения экспертизы Проекта бюджета явилось определение достоверности и полноты отражения показателей бюджета и соответствие порядка ведения бюджетного учета в муниципальном образовании законодательству РФ.

Проект бюджета муниципального образования Мамаканского городского  поселение на 2016 год  поступил в Ревизионную комиссию 19.11.2015 , что не дает возможности установить исполнение сроков направления администрацией Мамаканского городского поселения  на рассмотрения в законодательные органы в соответствии со статьей 185 БК РФ.	
 Проект бюджета сформирован на один год в форме решения Думы Мамаканского городского поселения  «О бюджете Мамаканского муниципального образования  на 2016 год», соответствующее решение принято Решением Думу Мамаканского городского поселения от 28.10.2015 № 64.
 Сопоставление параметров Прогноза с данными предыдущего Прогноза на 2015-2017 годы в пояснительной записке к прогнозу социально - экономического развития  не содержится, что не соответствует  пункту 4 статьи 173 БК РФ. 
В Прогнозе СЭР отсутствуют такие основные показатели, как                                 «Среднемесячная начисленная заработная плата», «Валовый  совокупный доход населения», «Выручка от реализации продукции товаров, работ, услуг», «Прибыль крупных, средних и малых предприятий. Данный факт влияет на  достоверность расчетов доходов и расходов бюджета. 
Надежность показателей Прогноза социально-экономического развития является важнейшей составляющей соблюдения принципа достоверности бюджета, определенного ст. 37 БК РФ.
       При проведении анализа показателей Проекта бюджета в сравнении с ожидаемой оценкой исполнения бюджета за 2015 год ( 22 536,4тыс.руб) установлено, что прогнозируется  снижение объема доходов в 2016 году на 14,5%, или на 3 277,6 тыс.рублей.
Согласно Проекту бюджета, общий объем доходов составляет на 2016 год – 19 258,8 тыс.рублей
Прогнозируемое снижение безвозмездных поступлений в 2016 году повлияло на снижение объема доходов и  обусловлено тем, что в проекте областного закона «Об областном бюджете на 2016 год» объем субсидий и межбюджетных трансфертов не полностью распределен между бюджетами муниципальных образований Иркутской области.
      Общий объем расходов на 2016 год бюджета составит в сумме  19 590,4 тыс. рублей.
      Предельный объем муниципального внутреннего долга МО Мамаканское городское поселение планируется установить в 2016 году в сумме 5 178,7 тыс. рублей.
Верхний предел муниципального долга соответствует требованию, установленному  статьей 107 БК РФ. 
	Проектом бюджета на 2016 год  предусмотрены бюджетные ассигнования  на реализацию 9 муниципальных программ. Доля  программных расходов в бюджете Мамаканского муниципального образования в 2016 году составляет 14,9 % от общей суммы расходов или 2 906,6 тыс.рублей.
           В проекте бюджета на 2016 год определены объемы отличающиеся от объемов, указанных в паспортах программ.
	В соответствии со ст.179 БК РФ объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ подлежит приведению в соответствие в двухмесячный срок со дня принятия бюджета поселения.
  
По результатом проведенной экспертизы направлено заключение и пояснительная записка.
 



