Информация о  результатах экспертизы проекта решения Думы г. Бодайбо и района
«О бюджете муниципального образования г. Бодайбо и района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
       Экспертиза проекта решения Думы г. Бодайбо и района «О бюджете муниципального образования г. Бодайбо и района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» проводилась на основании Плана работы , Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на 2014 год, распоряжения Председателя Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района на 2014 год на проведение контрольного мероприятия .
Объектом контрольного мероприятия является Финансовое управление Администрации г. Бодайбо и района.
          Ведения экспертизы Проекта бюджета явилось определение достоверности и полноты отражения показателей бюджета и соответствие порядка ведения бюджетного учета в муниципальном  образовании законодательству РФ.
Проверка осуществлялась в период с 17 ноября 2014 года по 26 ноября 2014 года.
          
 Проект бюджета и материалы, представленные вместе с ним, представлены в полном объеме, в соответствии со статьей 148.2 Бюджетного кодекса РФ и Положением о бюджетном процессе.
 Ограничения, установленные БК РФ в части резервного фонда, условно-утвержденных расходов бюджета соблюдены в полном объеме.
   Доходы бюджета на 2015 год прогнозируются в объеме 907122,0 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов – 388870,2 тыс. рублей. Общий объем расходов на 2015 год - в сумме 917610,8 тыс. рублей, дефицит местного бюджета - 10 488,8 тыс. рублей, или 2,0 % утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений. 
Доходы бюджета на 2016 год прогнозируются в объеме 952756,7 тыс. рублей, из них межбюджетные трансферты – 410829,8 тыс. рублей. Общий объем доходов на 2017 год составит 970559,1 тыс. рублей, из них межбюджетные трансферты – 408206,9 тыс. рублей. Расходная часть бюджета на 2016 и 2017 годы с учетом условно утвержденных расходов составит 963595,2 тыс. рублей и 981806,1 тыс. рублей, соответственно. Дефицит бюджета на 2016 год планируется в размере 10838,5 тыс. рублей, или 2,0 % утвержденного общего годового объема доходов  бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений, на 2017 год – 11247,0 тыс. рублей, или 2,0 %. 
Для формирования бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов использован первый вариант Прогноза СЭР, который исходит из менее благоприятного развития условий функционирования экономики и социальной сферы. При этом отдельные показатели в планируемом периоде имеют меньшую величину, чем показатели по России и Иркутской области, и отрицательную динамику. 
. Положительной динамикой в Прогнозе СЭР характеризуются среднемесячная номинальная начисленная заработная плата. 
         В ходе проведения экспертизы отмечаются отдельные факты отсутствия взаимосвязи отдельных показателей Прогноза (данный факт отмечался Ревизионной комиссией при анализе Прогноза СЭР на 2014-2016гг.):
- Численность постоянного населения сокращается, при этом среднесписочная численность работников, в том числе в малом бизнесе и бюджетной сфере, не изменяется. 
- Прирост выручки от реализации продукции, работ, услуг предприятий малого бизнеса (с учетом микропредприятий) составляет порядка 4,5% ежегодно, при этом количество самих малых предприятий растет на 0,9%. Однако численности работающих не меняется.
Данный факт свидетельствует о недостаточном анализе показателей СЭР на этапе разработки Прогноза.
Анализ Проекта бюджета показал, что текстовая часть проекта решения в целом соответствует требованиям законодательства.
 Проект бюджета на 2015 и плановый период 2016-2017 годов содержит 9 муниципальных программ. Практически каждая из разработанных и утвержденных программ содержит подпрограммы. 
 На момент проведения экспертизы и подготовки заключения в Ревизионную комиссию муниципальные программы представлены в полном объёме. Бюджетные ассигнования, предложенные проектом бюджета, соответствуют объемам, утвержденным муниципальными программами.
Согласно постановлению от 10.07.2014 № 338-п «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования г. Бодайбо и района» прогнозная оценка ресурсного обеспечения реализации государственной программы указывается за счет всех источников финансирования. В представленных на экспертизу 9 муниципальных программах, за исключением муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Бодайбинском районе», не указаны внебюджетные источники финансирования. В связи с этим Ревизионная комиссия рекомендует включить указанные средства в общий объем финансирования программ.

По результатом проведенной экспертизы направлено заключение и пояснительная записка.
 



