Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

«Проверка  эффективности использования средств межбюджетного трансферта Мамаканским  городским поселением, выделенного на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства»
             Основание для проведения экспертно- аналитического  мероприятия:  пункт 1.10 плана деятельности Ревизионной комиссии г.Бодайбо и района на 2024 год, Соглашение «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» № 4  от 14.12.2022, обращение Думы муниципального образования г.Бодайбо и района от 20.12.2023 № 79,  распоряжение Ревизионной комиссии г. Бодайбо и района от 19.01.2024 № 2-п  

                (пункт годового плана деятельности Ревизионной комиссии)
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: средства  бюджета муниципального образования г.Бодайбо и района бюджету Мамаканского городского поселения на приобретение  транспортных средств и оборудования  для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства.
          Наименование объекта (объектов) экспертно - аналитического  мероприятия:   Администрация Мамаканского городского поселения, МКУ Централизованная бухгалтерия администрации муниципального образования г. Бодайбо и района" 

                                                                  (полное и сокращенное)
Проверяемый период деятельности:   2022 год. 

Цель экспертно-аналитического мероприятия: контроль за целевым и эффективным использованием межбюджетного трансферта, предоставляемого из бюджета муниципального образования  г. Бодайбо и района на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства Мамаканским муниципальным  образованием.

 Перечень вопросов, подлежащих изучению в ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия: 

- проверка соблюдения утвержденного порядка предоставления межбюджетного трансферта;

- проверка целевого, эффективного использования межбюджетного трансферта;

- обеспечение целостности и работоспособности приобретенных транспортных средств и оборудования (эксплуатационной сохранности);

- проверка наличия соответствующих документов,  правильности отражения в бухгалтерском учете операций, в случае  передачи транспортных средств и оборудования подведомственному муниципальному унитарному предприятию. 

- Оценка эффективности использования приобретенных транспортных средств и оборудования.

         Срок проведения экспертно- аналитического  мероприятия: 19 января  2024 г. –  05  марта    2024 г. 

Основные выводы:
            Заключение  Ревизионной комиссии муниципального образования                       г. Бодайбо и района (далее – Ревизионная комиссия) по результатам  экспертно-аналитического мероприятия «Проверка  эффективности использования средств межбюджетного трансферта Мамаканским  городским поселением, выделенного на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства»   подготовлено в соответствии с часть 2 статьи 157  Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ),  статьи 9  Федерального  закона   от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Ревизионной комиссии муниципального образования г.Бодайбо и района, утвержденным решением Думы муниципального образования г.Бодайбо и района от 19.12.2012 № 30-па (с изменениями и дополнениями), планом работы Ревизионной комиссии на 2024 год,  Соглашением «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» № 4  от 14.12.2022, распоряжением  председателя Ревизионной комиссии  от 19.01.2024 № 2-п.
 Сведения об объекте проверки:

Мамаканское муниципальное образование является единым экономическим, историческим, социальным, территориальным образованием, входит в состав муниципального образования г. Бодайбо и района, наделенного Законом Иркутской области от 02.12.2004 № 67-оз «О статусе и границах муниципальных образований Бодайбинского района Иркутской области» (далее – Закон Иркутской области от 02.12.2004 № 67-оз) статусом муниципального района.
Полное наименование муниципального образования - Мамаканское городское поселение Бодайбинского муниципального района Иркутской области. Сокращенное наименование - Мамаканское муниципальное образование.
 Мамаканское муниципальное образование наделено статусом городского поселения Законом Иркутской области от 02.12.2004 № 67-оз.
Администрация Мамаканского городского поселения (далее- администрация) действует на основании Устава Мамаканского муниципального образования. Устав Мамаканского муниципального образования зарегистрирован в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 31.12.2005 (далее- Устав). Статьей 64 Устава определено наличие у муниципального образования собственного бюджета, предназначенного для финансового обеспечения задач и функций местного самоуправления. Составление и рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета осуществляются органами местного самоуправления самостоятельно с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом РФ. 
Порядок утверждения бюджета муниципального образования, контроля за его исполнением, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении, определение полномочий участников бюджетного процесса установлены в решении Думы Мамаканского городского поселения от 04.04.2018 №19 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Мамаканском городском поселении» (далее- Положение о бюджетном процессе) (с изменениями и дополнениями).       

Функции по составлению проекта бюджета Бодайбинского муниципального образования, а также организацию исполнения бюджета исполняет Финансовое управление Бодайбинского городского поселения (далее – Финансовое управление).


В соответствии со статьей 23 Устава структуру органов местного самоуправления составляют:

1) Глава Мамаканского муниципального образования – Глава Мамаканского городского поселения; 

2) Представительный орган Мамаканского муниципального образования – Дума Мамаканского городского поселения;

3) Местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) - администрация Мамаканского городского поселения, именуемая в настоящем Уставе как администрация Поселения;

4) Контрольно-счетный орган муниципального образования – органы муниципального финансового контроля.
Местонахождение Администрации Поселения: 666911, Иркутская область, Бодайбинский район, р.п. Мамакан, ул. Ленина, 13.
 Руководство Администрации осуществляет Глава муниципального образования на принципах единоначалия.

В проверяемый период должность Главы Мамаканского муниципального образования замещала: Белоногова Ю.В. (зарегистрирована на основании решения Бодайбинской ТИК от 16.09.2019 № 114/849).
По результатам экспертизы установлено:

 Согласно ст. 15 Бюджетного кодекса РФ местный бюджет предназначен для исполнения расходных обязательств муниципального образования.

 В силу ст. 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ)  под расходными обязательствами понимаются обусловленные законом, иным нормативным правовым актом, договором или соглашением обязанности публично-правового образования (Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования) или действующего от его имени казенного учреждения предоставить физическому или юридическому лицу, иному публично-правовому образованию, субъекту международного права средства из соответствующего бюджета.

Расходные обязательства муниципального образования возникают в результате принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления (части 1, 2 статьи 86 БК РФ) и подлежат отражению в реестре расходных обязательств (ст. 87 БК РФ).

           Согласно выписки из сводной бюджетной росписи бюджета по состоянию на 10.12.2021, ассигнования на приобретение транспортных средств и оборудования  для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства  составляют 4 305 000,00 рублей.
            Реестр расходных обязательств Мамаканского муниципального образования ведется по образцу реестра расходных обязательств согласно Порядка представления реестров расходных обязательств, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.05.2017 № 82н. Данный Приказ утратил силу, в связи с изданием Приказа Министерства финансов России от 03.03.2020 № 34н (ред.от 26.02.2021) «Об утверждении Порядка, форм и сроков представления реестра расходных обязательств субьекта Российской Федерации, свода реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта  Российской Федерации форме. 

          Представленная форма Реестра расходных обязательств не дает возможности определить, что является основанием  для  внесения расходных обязательств в реестр.

         Статьей 142 Бюджетного кодекса РФ предусмотрено предоставление  межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района бюджетам поселений, в том числе иных межбюджетных трансфертов (далее – МБТ). 

Статьей 142.4 Бюджетного кодекса РФ установлено «в случаях и порядке, предусмотренных муниципальными правовыми актами представительного органа муниципального района, принимаемыми в соответствии с требованиями настоящего Кодекса и соответствующими им законами субъекта Российской Федерации, бюджетам городских, сельских поселений могут быть предоставлены иные межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района, в том числе межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями».

Главным распорядителем средств по межбюджетным трансфертам бюджетам поселений является Администрация г. Бодайбо и района.

МБТ бюджету поселения на конкретные цели предоставлялся в соответствии с Порядком предоставления из бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района бюджетам поселений иных межбюджетных трансфертов на оказание финансовой поддержки  поселениям на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства, утвержденным постановлением администрации г. Бодайбо и района от 20.04.2022 № 108-пп (далее – Порядок от 20.04.2022 № 108-пп).
Администрация Мамаканского городского поселения обратилась с просьбой о выделении МБТ из района в 2022 г. (Письмо от 09.02.2022 № 97  О выделении МБТ из района в 2022 г.)  на приобретение коммунальной техники для нужд Мамаканского городского поселения в области благоустройства и защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности.
Из бюджета муниципального образования г.Бодайбо и района бюджету Мамаканского городского поселения в 2022 году предоставлен иной межбюджетный трансферт на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства (далее – МБТ) на сумму 4 305 000,00 рублей.                                                                         
В соответствии с Соглашением о предоставлении из бюджета  муниципального образования г. Бодайбо и района бюджету Мамаканского муниципального образования иных межбюджетных трансфертов на приобретение транспортных средств и оборудования  для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства в 2022 году от 20.04.2022 № б/н (далее - Соглашение от 20.04.2022), сумма МБТ составила 4 305 000,00 рублей. Лимиты бюджетных обязательств до поселения доведены Администрацией г. Бодайбо и района уведомлениями: от 16.03.2022 № 166 по коду бюджетной классификации – 904 0502 0700415120 540 251 на сумму 3 305 000,00 рублей, от 11.04.2022 № 452 по коду 904 0502 0700415120 540 251 на сумму 1 000 000,00 рублей. 

          Бюджетные ассигнования в 2022 году на приобретение транспортных средств утверждены решением Думы Мамаканского городского поселения от 15.06.2022 № 18 «О внесении изменений в решение Думы  Мамаканского городского поселения от 10 декабря  2021 г. № 46 «О бюджете Мамаканского муниципального образования  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в объеме 4 305,00 тыс. рублей за счет средств  бюджета муниципального образования г. Бодайбо и района. 

         В  целях  приобретения трактора с дополнительным оборудованием администрация поселения (Заказчик) заключила муниципальный контракт № 151 от 14.06.2022 на сумму 3 616 200,00 рублей, в том числе НДС – 602 700,00 рублей с Обществом с ограниченной ответственностью «АСТ».
    Начальная (максимальная) цена контракта (НМЦК) сформирована в соответствии с частью 6 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» методом сопоставимых рыночных цен. Экономия в результате проведения закупочных процедур составила 688 800,00  рублей.

   В соответствии с п.1.2. Контракта «Наименование, ассортимент, количество, единица измерения и цена за единицу товара определяются в Спецификации контракту (Приложение №1 к настоящему Контракту), являющейся неотъемлемой частью настоящего Контракта», а именно: 
1. Трактор в количестве 1 штуки по цене 2 700 000,00 рублей.

2. Отвал универсальный гидроповоротный в количестве 1 штуки по цене 130 000,00 рублей.

3. Оборудование щеточное в количестве 140 000,00 рублей.

4.Полуприцеп тракторный в количестве 1 штуки по цене 646 200,00 рублей.

    В общей сумме 3 616 200,00 рублей (цена с учетом НДС и доставки).
    Источник финансирования Контракта: бюджет Мамаканского муниципального образования (межбюджетный трансферт на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства).

      В соответствии с п. 2.3 Контракта оплата поставленного Поставщиком товара производится Заказчиком путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика платежным поручением в течение 15 рабочих дней с даты подписания Сторонами акта о приемке, при предоставлении Поставщиком Заказчику счетов/счетов-фактур. 
         В соответствии с п.4.1. Контракта, срок поставки товара в течение 90 дней с момента заключения Контракта. Срок поставки товара 11.09.2022 г.
  Поставщик выполнил обязательства по поставке товара с нарушением  сроков на 19 календарных дней (выставлен счет на оплату от 30.09.2022 № 152). 
Администрацией Мамаканского городского поселения Поставщику выставлена Претензия от 30.09.2022 № 705 об оплате неустойки за просрочку исполнения обязательства по поставке товара.
   В соответствии с пунктом 7.13 Контракта: В случае просрочки исполнения Поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом, Заказчик вправе после направления требования об уплате сумм неустойки (штрафа, пени) и получения отказа (или не получения в установленный срок ответа) Поставщика об удовлетворении данных требований удержать сумму начисленных неустоек (штрафов, пени) одним из способов, в том числе:

- из цены контракта, путем ее уменьшения на сумму начисленной неустойки (штрафа, пени). 

 Средства бюджета за поставленную технику перечислены Поставщику платежным поручением от 20.10.2022 № 847 в сумме 3 598 781,97 рублей (за вычетом суммы неустойки). 
Сумма неустойки в размере 17 418,03 рублей перечислена Администрацией в доход бюджета платежным поручением от 20.10.2022 № 846.

Приобретенные объекты, не передавались и не закреплялись  за муниципальными предприятиями и учреждениями во владение, пользование и распоряжение на праве оперативного управления или хозяйственного ведения.
На основании распоряжения администрации «О закреплении в муниципальной казне Мамаканского муниципального образования муниципального имущества» № 96-р от 19.10.2022 г.  объекты закреплены в составе имущества казны Мамаканского муниципального образования.
Транспортное средство и оборудование к нему, приобретенные в 2022 году для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства приняты к бухгалтерскому учету в составе имущества казны Мамаканского муниципального образования на соответствующем счете аналитического учета – 010800000 «Нефинансовые активы имущества казны». Это подтверждается бухгалтерскими справками к документу «Принятие к учету ОС, НМА, НПА (имущество казны) от 19.10.2022 № 0000-000024, от 19.10.2022 № 0000-000025, от 19.10.2022 № 0000-000026, от 19.10.2022 № 0000-000027. 

            В соответствии с пунктом 6 Приказ Минэкономразвития России от 30.08.2011 N 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества" ( далее – Приказ № 424 от 30.08.2011,  в  отношении объектов казны муниципальных образований сведения об объектах учета и записи об изменении сведений о них вносятся в реестр на основании, надлежащим образом заверенных, копий документов, подтверждающих приобретение муниципальным образованием имущества, возникновение, изменение, прекращение права муниципальной собственности на имущество, изменений сведений об объектах учета. Копии указанных документов предоставляются в орган местного самоуправления, уполномоченный на ведение реестра (должностному лицу такого органа, ответственному за ведение реестра), в 2-недельный срок с момента возникновения, изменения или прекращения права муниципального образования на имущество (изменения сведений об объекте учета) должностными лицами органов местного самоуправления, ответственными за оформление соответствующих документов. 
           Администрация Мамаканского муниципального образования сведения об обьектах в реестр внесла в пределах установленных сроков.
          Согласно выписки из Реестра муниципального имущества муниципальной собственности Мамаканского муниципального образования от 23.01.2024 № 5: 
Наименование движимого имущества: трактор БЕЛАРУС-82.1 (далее – объект);
Балансодержатель: Администрация Мамаканского городского поселения;

право владения объектом- муниципальная собственность;
балансовая стоимость объекта – 2 700 000,00 рублей.  
         Согласно выписки из Реестра муниципального имущества муниципальной собственности Мамаканского муниципального образования от 23.01.2024 № 6: 

Наименование движимого имущества: щеточное оборудование;
Балансодержатель: Администрация Мамаканского городского поселения;

право владения объектом- муниципальная собственность;
балансовая стоимость объекта – 140 000,00 рублей.
         Согласно выписки из Реестра муниципального имущества муниципальной собственности Мамаканского муниципального образования от 23.01.2024 № 7: 

Наименование движимого имущества: отвал универсальный гидроповоротный;
Балансодержатель: Администрация Мамаканского городского поселения;

право владения объектом- муниципальная собственность;
балансовая стоимость объекта – 130 000,00 рублей.
         Согласно выписки из Реестра муниципального имущества муниципальной собственности Мамаканского муниципального образования от 23.01.2024 № 8: 

Наименование движимого имущества: полуприцеп тракторный ОПМ – 3,5;
Балансодержатель: Администрация Мамаканского городского поселения;

право владения объектом- муниципальная собственность;
балансовая стоимость объекта – 646 200,00 рублей.
 В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведён визуальный осмотр  приобретенного транспортного средства и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства: 

- трактор БЕЛОРУС-82.1, полуприцеп тракторный ОПМ-3,5, отвал универсальный гидроповоротный, щеточное оборудование. 
Комплектация объектов отвечает требованиям технического задания к муниципальному контракту № 151 от 14.06.2022 (акт осмотра № 1 от 12.02.2024).
          Трактор БЕЛАРУС-82.1 (заводской номер Y4R900Z01N1122055) (далее- объект) находится в состоянии нового, в кабине сиденье и рычаги управления в упаковочной с завода пленке, в работе не использовался.  Показания  счетчика мото-часов снять не представляется возможным, т.к. с транспортного средства снят аккумулятор. Государственная регистрация автомобиля имеется (Свидетельство № СМ 494005).

Щеточное оборудование находится по адресу: пос. Мамакан,  ул.Ленина, 13 (гараж Администрации). Находится в состоянии нового, оборудование в работе не использовалось.

Отвал универсальный гидроповоротный на момент осмотра находится по адресу: пос. Мамакан, ул. Ленина, 13 (гараж Администрации). Оборудование  в состоянии нового, в работе не использовалось.

Полуприцеп тракторный ОПМ-3,5 Заводской номер машины 2873, цвет оранжевый на момент осмотра находится по адресу: пос.Мамакан, ул. Ленина, 13 (гараж Администрации). Государственная регистрация транспортного средства имеется (Свидетельство 494014).  Полуприцеп тракторный в состоянии нового, в работе не использовался.




Приобретенное транспортное средство и оборудование к нему не закреплены на праве хозяйственного ведения и оперативного управления за муниципальными предприятиями.

В соответствии с п.1 ст.  373 и п.1 ст.  374 НК РФ, если  имущество с баланса собственника не списывается, плательщиком налога и иных расходов по содержанию объекта является балансодержатель. 

Администрация поселения в период с ноября 2022 года до настоящего времени несет расходы из бюджета по содержанию транспортного средства, а именно:
Транспортное средство Администрацией Мамаканского городского поселения  принято к учету 19.10.2022 г., сумма транспортного налога составила 1 428,00 рублей, в том числе: 

в 2022 году за два месяца (ноябрь - декабрь 2022) составила 204,00 рубля.  
за 12 месяцев 2023 года транспортный налог (на основании представленных  Администрацией  расчетов) составляет 1 224,00 рубля.

Оплата ОСАГО за приобретенный трактор в 2022 году составила 2 235,26 рублей. Платежи за техническое состояние трактора и прицепа к нему, включая госпошлину за технический осмотр в 2022 году составили 6 139,40 рублей.           

В целом расходы на содержание транспортного средства в 2022 году и 2023 год (по начислению) составили 8 578,66 рублей. Данные расходы могут быть квалифицированы, как избыточные расходы бюджета.
Проверкой установлено, что на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия объекты не используются для решения вопросов местного значения. 

Факт наличия приобретенного, но неиспользуемого имущества, свидетельствует о использовании бюджетных средств с нарушением принципа эффективности, установленного ст. 34 БК РФ в сумме   3 616 200,00 рублей, поскольку цели приобретения имущества и результаты не достигнуты.  

   Выводы.       
1. Согласно ст. 15 Бюджетного кодекса РФ местный бюджет предназначен для исполнения расходных обязательств муниципального образования. Расходные обязательства муниципального образования возникают в результате принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления (части 1, 2 статьи 86 БК РФ) и подлежат отражению в реестре расходных обязательств (ст. 87 БК РФ).

              Реестр расходных обязательств Мамаканского муниципального образования ведется по образцу реестра расходных обязательств согласно Порядка представления реестров расходных обязательств, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.05.2017 № 82н, который утратил силу, в связи с изданием Приказа Министерства финансов России от 03.03.2020 № 34н (ред.от 26.02.2021) «Об утверждении Порядка, форм и сроков представления реестра расходных обязательств субьекта Российской Федерации, свода реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта  Российской Федерации форме. 

         Представленная форма Реестра расходных обязательств не дает возможности определить, что является основанием  для  внесения расходных обязательств в реестр.       
        2. Из бюджета муниципального образования г.Бодайбо и района бюджету Мамаканского городского поселения в 2022 году предоставлен иной межбюджетный трансферт на приобретение транспортных средств и оборудования для оказания услуг в сфере коммунального хозяйства (далее – МБТ) на сумму 4 305 000,00 рублей.                                                           
  Лимиты бюджетных обязательств до поселения доведены Администрацией г. Бодайбо и района уведомлениями: от 16.03.2022 № 166 по коду бюджетной классификации – 904 0502 0700415120 540 251 на сумму 3 305 000,00 рублей, от 11.04.2022 № 452 по коду 904 0502 0700415120 540 251 на сумму 1 000 000,00 рублей. 
         3. В  целях  приобретения трактора с дополнительным оборудованием администрация Мамаканского городского поселения заключила муниципальный контракт № 151 от 14.06.2022 на сумму 3 616 200,00 рублей, в том числе НДС – 602 700,00 рублей с Обществом с ограниченной ответственностью «АСТ».

4. В ходе экспертно-аналитического мероприятия  установлено, что объекты: трактор Беларус-82.1, полуприцеп тракторный ОПМ-3,5,  щеточное оборудование и отвал универсальный гидроповоротный не используются для решения вопросов местного значения. 

Факт наличия  приобретенного, но неиспользуемого имущества, свидетельствует о использовании бюджетных средств с нарушением принципа эффективности, установленного ст. 34 БК РФ в сумме   3 616 200,00 рублей, поскольку цели приобретения имущества и результаты не достигнуты.  

   5. Администрация поселения в период с ноября 2022 года до настоящего времени несет расходы из бюджета по содержанию транспортного средства. В целом расходы на содержание транспортного средства в 2022 году и 2023 год (по начислению) составили 8 578,66 рублей. Данные расходы могут быть квалифицированы, как избыточные расходы бюджета.
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